
Eidik� Jèmata Epiqeirhsiak c 'Ereunac
Telik  exètash, perÐodoc IanouarÐou 2013.

Di�rkeia: 2 ¸rec

Kal  epituqÐa!

1. (2 mon�dec) Jewr ste to grammikì prìgramma:

min −2x1 + x2

ètsi ¸ste x2 ≥ x1 − 2

x1 + 2x2 ≥ 4

2x1 + x2 ≤ 7

x2 ≤ 4

x1, x2 ≥ 0.

(aþ) (1.5) Epibebai¸ste ìti h bèltisth lÔsh eÐnai h x1 = 3, x2 = 1.

(bþ) (0.5) Pìso ja all�xei h bèltisth tim  e�n o pr¸toc periorismìc gÐnei x2 ≥ x1 − 2.003?

2. (4 mon�dec) Mia phg  yhfiak c plhroforÐac k�je msec(=10−6 sec) brÐsketai se mÐa apì treÐc diafo-
retikèc katast�seic:

• Sthn kat�stash 1, ìpou metadÐdei èna bit 1. Sto epìmeno msec h kat�stash paramènei 1   gÐnetai
2 me Ðsh pijanìthta.

• Sthn kat�stash 2 h phg  metadÐdei p�li èna bit 1. Sto epìmeno msec h kat�stash paramènei 2 me
pijanìthta 2/3, alli¸c gÐnetai 3.

• Sthn kat�stash 3 h phg  metadÐdei èna bit 0 kai eÐte metabaÐnei sthn kat�stash 1 me pijanìthta
3/4   paramènei sthn Ðdia.

(aþ) (2) BreÐte to posostì twn 1 kai 0 pou metadÐdontai mèsa se èna leptì apì thn phg  plhroforÐac.

(bþ) (2) Poiì eÐnai to mèso pl joc suneqìmenwn bit me tim  1 pou metadÐdontai apì thn phg  plhro-
forÐac?



3. (4 mon�dec) Se èna perÐptero mporoÔn na apojhkeutoÔn 0, 1,   2 pagwt� tÔpou Choco, lìgw èlleiyhc
q¸rou sto yugeÐo. K�je prwÐ o peripter�c apofasÐzei e�n ja paraggeÐlei epiplèon 1 pagwtì Choco gia
na to prosjèsei thn Ðdia hmèra sto apìjema pou èqei sto yugeÐo tou. E�n apofasÐsei na paraggeÐlei
(P) tìte o arijmìc twn Choco ja metablhjeÐ to prwÐ thc epìmenhc hmèrac sÔmfwna me to Sq ma 1,
en¸ an den paraggeÐlei (D) sÔmfwna me to Sq ma 2.
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Sq ma 1: Pijanìthtec met�bashc apì k�je kat�stash ìtan lamb�netai h apìfash P.

0 1 2

1/2 1/21

1/2

1/2

(3) (1) (2)

Sq ma 2: Pijanìthtec met�bashc apì k�je kat�stash ìtan lamb�netai h apìfash D.

O arijmìc sthn parènjesh k�tw apì k�je kat�stash i eÐnai to kìstoc pou susswreÔetai k�je hmèra
pou to apìjema twn Choco to prwÐ  tan i kai l fjhke h antÐstoiqh apìfash (thn Ðdia hmèra).

(aþ) (2) H politik  o peripter�c potè na mhn paraggèlnei pagwt� eÐnai bèltisth sÔmfwna me to krit rio
tou mèsou sunolikoÔ upotimoÔmenou kìstouc me par�gonta upotÐmhshc 1/2? An ìqi, poi� eÐnai h
bèltisth politik ?

(bþ) (2) E�n briskìmaste sto tèloc thc kalokairin c periìdou kai to yugeÐo prìkeitai na leitourg sei
gia 3 mèrec, poi� eÐnai h bèltisth politik  sÔmfwna me to krit rio tou mèsou sunolikoÔ kìstouc
kat� tic treÐc mèrec autèc? (QwrÐc na up�rqei upotÐmhsh sto kìstoc apì mèra se mèra.)


